
Matematika – 8.3. -12.3. 

8. ročník  

Distanční výuka je dle školského zákona povinná a případné nesplnění úkolu musí být 

řádně zákonným zástupcem omluveno. 

1. Zapiš desetinným číslem:  

a) sedm set dvanáct celých šest set dvě tisíciny ______________ 

b) nula celá třicet dva tisícin ______________ 

c) jedna celá pět setin ______________ 

d) nula celá tři sta dvacet dvě tisícin ______________ 

e) sto jedna celá osmdesát čtyři tisíciny ______________ 

 

2. Zakroužkuj všechna desetinná čísla: 

1,2 4 0,1 1 0,6 
  

  
 10 2,3 

  

  
 

 

3 . Spoj čísla, která se rovnají: 

 

 
   0,66 

0,6   0,5 

1,29   1,2900 

  

  
   

 

  
 

0,660   1,2 

 

4. Porovnej desetinná čísla: 

1,8  2,9 

1,34  1,340 

2,34  0,7 

0,7  0,17 



 

5. Seřaď a napiš čísla od nejmenšího po největší 

 

6,734  –   6,741  –   6,749  –   6,71 –   6,76  –   6,0734  

____________________________________________________ 

 
 

 

  6.  Zapiš do tabulky desetinná čísla a přečti:  

 

 

 

 

7.  Napiš správně pod sebou a vypočítej do sešitu : 

 
  5 + 0,3 = _______  0,05 + 0,08 = _______ 0,05 + 0,1 = _______ 1  + 0,5 = _______ 

 0,25 + 0,8 = _______  0,25 + 0,08 = _______ 1,7 + 1,3  = _______ 4,5 + 0,05 = _____ 

 1,5 –  0,8 = ______  0,5 –  0,01 = _____ 5 – 0,8 = ______ 10,5 –  0,8 = ____ 

 1,5 – 1,01 = ______  1,1 –  0,08 = _____ 1,91 –  0,8 = _____ 0,54 –  0,5 = ____ 

 

 
 

 

 

 

           Kč       hal des.číslo 

1 3 7 5 0  

 2 0 6 0  

2 0 0 2 0  

  5 8 0  

 5 9 1 0  

 



8.  Doplň hada 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

9.  Nakupování        

 
 

 
 

 

1 kus 
 28,40 Kč 

1 kg 
152,60 

1kus 
35,90 Kč 

1 kg 
123 Kč 

1 kus 
8,90 Kč 

   
  

1 kg 
135,30 

1 kus 
11,70 

1 kg 
28 Kč 

1 kus  
13,60 

1 kus  
7 Kč 

 

Pavlínka koupila : 1 tašku, 2 okurky, 1 mléko, 2 nanuky, 1 kg ryby, 

2 kg banánů, 2 ks bagety, 1 chléb, 2 másla, 3 nanuky. 

 

 

1) Kolik Pavlínka za nákup zaplatila? Výsledek vhodně zaokrouhli. 

 

2) Kolik korun ji vrátila paní prodavačka, jestliže Pavlínka měla 

v peněžence 1000 Kč? 

0 

000 

0,1 0,3 0,6 

0,8 1 
1,3 

1,7 

 


